



足坛速递

河南足球俱乐部夏窗第三宣：  
丁海峰租借加盟

本报讯(记者 郭韬略)6月20日上午,河南足球俱乐部官宣了二次转会的第三个人选:来自天津津门虎的丁海峰以租借形式加盟,他将在本赛季身披30号战袍代表河南酒祖杜康队出战。

生于1991年的丁海峰来自天津津门虎,司职边后卫,职业生涯中曾在深圳、辽足、河北、广州富力、石家庄功夫等多支中超、中甲球队效力,也曾入选过国家集训队。和之前一天官宣的贺惯情况类似,他今年在津门虎也很少有出场机会。不过其个人能力和比赛经验应当能为河南杜康的后防线提供更多帮助。

至此,河南俱乐部在夏窗已经引入了3名内援,分别是司职边后卫和中后卫,球队改造后防线的意图非常明显,如果3名新援能够占据主力位置,再加上守门员王国明回归,球队下半赛季的后防线相较之前只保留了迈达纳一人,这基本上等于“重建”,而全新的后防线能否一改球队防守薄弱的状况,还有待实战检验。3名新人中,只有25岁的叶力江是转会加盟,年过三十的丁海峰和贺惯都是以租借方式,“打短工”的意味明显,这主要还是缘于教练组提升后防线实力的迫切愿望。当然,也不排除两人在租借期内表现出色,明年再正式转会的可能。

在得到官宣的同时,丁海峰也和叶力江、贺惯一起随队前往日照。21日晚上7时30分,他们将和中乙球队日照宇启争夺晋级足协杯16强的资格。虽然对于河南杜康队而言,在中超联赛中保级才是第一要务,但足协杯如果输给一支中乙球队也“没法交代”。所以这场比赛,球队还是在力争取胜的前提下磨合阵容,为下周二联赛主场对阵青岛西海岸的比赛做准备。

德国主帅纳格尔斯曼  
场边指挥 新华社发高情商的主帅  
人人爱

2:0战胜匈牙利,虽然不像第一场那么摧枯拉朽,但德国战车隆隆前进的步伐还是无法阻挡。在斯图加特的这场胜利让德国队成为第一支晋级16强的队伍,主帅纳格尔斯曼也由此自动续约到2026年,可谓双喜临门。

小组赛第二轮,难度远高于同苏格兰的那场比赛,这很正常。一来首轮比赛的大胜已经充分暴露了火力;二来面对德国队,匈牙利也不再像第一场那么高调,转而变得务实。更何况他们队内有多名在德甲效力的球员,双方也在近些年有过多次交手。

“知己知彼”的匈牙利让德国人在很长时间内踢得都很难受,一方面尽可能地封锁克罗地亚的出线线路,德国队的进攻组织远没有之前游刃有余;另一方面在禁区附近摆上铁桶阵让穆西亚拉、维尔茨的突破屡屡无功而返。他们甚至腾出手还能打出犀利的反击,诺伊尔再不像上一场那么无所事事,他的城门好几次都到被攻破的边缘。

战术的布置和执行都没有问题,接下来决定胜负的就要靠底蕴和个人能力了,在匈牙利的高压之下,克罗地亚依然有124次成功传球,无愧于“大师”称号,京多安一传一射成为关键先生,而穆西亚拉也成为本届欧洲杯第一个打进两球的人。

掌控了局势之后,纳格尔斯曼开始动了“小心思”,第72分钟和第84分钟,他先后把来自斯图加特的菲里希、温达夫换上场。能在自己的主场身披国家队战袍出战,无异于“衣锦还乡”。这不是纳格尔斯曼第一次拿出这样的奖励措施,上一场在慕尼黑,他在下半场就换上了来自拜仁的穆勒。既轮换了主力,观察了替补,为接下来的比赛做准备,又尽可能地照顾了球员的情绪,

可谓一举两得——赢球当然都高兴,但高高兴兴地赢球又是另外一种境界。

在世界足坛,被称为“天才”的球员不胜枚举,但能拥有此名号的教练却是屈指可数。纳格尔斯曼绝对是其中之一:28岁成为德甲最年轻的主教练,34岁接过拜仁慕尼黑的教鞭,36岁执掌国家队帅印。要想把一群职业球员履历比自己辉煌得多甚至年龄也和自己相仿的大牌儿拢在一起,绝不是靠“两把刷子”就能实现的。一个看似不起眼的暖心举动,恰恰最能树立权威。可以想见,现在德国队的更衣室气氛即便不是蜜里调油,也是和谐融洽得紧。米特尔施泰特接受采访时说的话佐证了这一猜想:“尽管他地位很高,但他一直脚踏实地,与球队关系极佳。他拥有巨大的能量。”而这,对于一支一流强队来讲,就是“冠军密钥”。

高情商例子还有一个,第一轮英格兰很难看地赢下塞尔维亚让索斯盖特受到了外界围攻,进球功臣贝林厄姆站出来为主帅辩护:“我觉得比赛并不完全是大家看到的那样。上半场我们展示了为什么我们能对任何球队进球,而下半场则展示了我们为什么能在面对任何球队时保持不失球。”听,这是对“丑陋”最美妙的诠释。

都说了,欧冠最佳年轻球员绝不是这个小伙子能实现的最高成就。把球踢得更好,把话说得更中听,这需要的都是脑子。

记者 郭韬略

## 郑东新区两大体育公园喊你免费来健身



本报讯(记者 陈凯 通讯员 鲍思冰 文/图)炎炎夏日,来一场酣畅淋漓的球赛运动一“夏”,那是何等快哉!6月24日,河南新发展体育文化产业有限公司将迎来10周岁生日,为回馈广大市民10年来的支持和热爱,

新发展体育旗下的郑东新区市民体育公园和郑东新区足球公园将于当日免费向市民开放。所有热爱运动的市民都可以前往两地,在专业的篮球、足球、羽毛球、网球场地上免费运动。

据了解,6月24日9时30分~21

时30分,郑东新区市民体育公园室内篮球场、羽毛球场、乒乓球桌免费向市民开放;6月24日7时~23时,郑东新区足球公园天使足球场、外星人足球场免费向市民开放,灯光球场则于20时打开照明,为喜欢“夜战”的健身爱好者送去方便。本次活动期间,采取单人门票制,不接受包场;场馆免费开放期间,可能会存在场馆人数较多情况,须耐心等待;为丰富运动体验,广大健身爱好者可选择田径场、篮球场、室外篮球场、羽毛球场、乒乓球桌或者其他项目进行体验;所有运动均需量力而行,广大健身爱好者要根据自身身体健康情况选择适当强度的健身项目,并在保证自身安全的情况下进行运动。

从2014年到2024年,新发展体育累计建设7个综合体育场馆,293片场地,运营场地面积约36万平方米,累计组织各级各类国际国内赛事170余场,接待运动人群800万余人。

亚足联A级教练员培训班  
在中牟训练基地开班

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省足协获悉,由中国足球协会主办、河南省足球协会承办的2024年亚足联/中国足协A级教练员培训班(第一期)日前在河南足球俱乐部中牟足球训练基地正式开班。本期培训班由王本鑫和吕军担任讲师,24名来自全国各地的学员将在中牟足球训练基地学习培训总计一个月左右。

这是亚足联/中国足协A级教练员培训班首次在河南省举办,之所以选在中牟足球训练基地,一方面是因为基地内部出色的训练设施和安静的学习环境,另一方面也方便培训班寻找球队(俱乐部各级梯队)组织训练赛。省足协负责人表示,河南省足协将协同河南足球俱乐部全力配合培训班的各项工作开展,为全体学员做好后勤保障工作。同时也借此机会与来自全国各地的教练员们交流学习,为以后承办更多类似活动积累经验。